

警员信息不慎泄露

## 英国北爱尔兰警方紧急应对

新华社伦敦8月9日电 英国北爱尔兰警察局9日证实,正在调查北爱警方所有员工信息不慎泄露事件,并已成立紧急威胁评估小组。

北爱警方8日为回应一个信息公开问询时不慎将一份包含当地警局全体员工详细资料的表格发布至互联网,涉及大约一万名警员和文职人员的姓氏、名字首字母缩写、职级、工作地点和部门等信息。相关信息发布到互联网数小时后被撤回。

北爱助理警察总长托德8日晚在新闻发布会上为信息泄露事件道歉,称这一人为失误“不可接受”。

托德9日说,这是一起“严重事件”,“完全理解同事们及其家属所感受到的非常真实的担忧”。他说,警方正努力降低风险,并联手安全合作伙伴及有关组织调查该事件。警方已向所有员工发布最新个人安全建议,并成立紧急威胁评估小组。

英国媒体报道,数据泄露事件

导致北爱警方不少人担心自己和家人会成为恐怖袭击的目标。工会组织北爱尔兰警察联合会发表声明说,北爱警察的个人信息尤其敏感,许多人竭力让自己的警察身份和职位不为他人知晓。

上世纪60年代后,北爱尔兰曾因天主教与基督教、独立派与亲英派之间的矛盾陷入长期动乱。1998年,英国政府、爱尔兰政府与北爱尔兰各党派签署北爱和平协议,基

本结束持续30年之久的流血冲突。但此后,当地警察遭独立派武装人员或其他非法武装团体枪击和爆炸袭击事件时有发生。

今年2月,一名不当班的警察在一起枪击事件中受重伤,民族主义组织“新爱尔兰共和军”声称制造了枪击事件。3月,英国情报机构将北爱所面临的恐怖主义威胁级别提升至“严重”,意味着“极有可能发生袭击”。

8月9日,在墨西哥首都墨西哥城,演员身着传统服饰参加世界土著人民国际日庆祝活动。

1994年联合国大会通过决议,将每年8月9日定为世界土著人民国际日。 新华社发



## 巴基斯坦总统批准解散国民议会

新华社伊斯兰堡8月10日电 巴基斯坦总统府9日深夜发布公告说,总统阿尔维正式批准解散国民议会(议会下院)。

公告说,阿尔维批准了当天由总理夏巴兹提交的关于解散本届国民议会的建议,标志着本届政府的正式解散。

9日早些时候,夏巴兹在国民议会发表讲话说,他10日将与国民议会反对党领袖拉贾·里亚兹举行磋商,并在宪法规定的3天时间内共同决定出看守政府总理的人选。看守政府总理将负责组建看守内阁,在下届国民议会和政府产生前处理国家事务。

本届巴基斯坦国民议会于2018年8月13日宣誓就职,任期5年。根据巴基斯坦宪法,由于本届国民议会在法定任期结束前3天解散,应在90天内举行国民议会选举。截至目前,巴基斯坦中央选举委员会尚未宣布下届国民议会的选举日期。

## 厄瓜多尔一名总统候选人遭枪杀

新华社墨西哥城8月9日电 基多消息:厄瓜多尔总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥9日下午在首都基多北部遭枪杀。

厄瓜多尔总统拉索9日在社交平台表示,他对比利亚维森西奥被谋杀感到“愤怒和震惊”,他已要求全国选举委员会和国家总检察院等政府部门召开紧急会议。

据当地媒体报道,59岁的比利亚维森西奥事发时刚刚结束一场选举集会。他在走出集会场所时遭到数次射击,头部中枪,被送往医院后确认死亡。

厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。随着选举临近,厄瓜多尔国内暴力事件频发。厄政府称,暴力事件与国内有组织犯罪和贩毒活动密切相关。

你猜,美佛州一市长钓鱼时钓到啥?

## 钓到价值超百万美元的可卡因

2023年夏季早些时候,美国佛罗里达州坦帕市市长简·卡斯特与家人在佛罗里达群岛钓鱼时,意外发现了70磅可卡因,估计价值超过100万美元(约合人民币721万元)。

据美国哥伦比亚广播公司8月9日报道,卡斯特称,她的弟弟在钓鱼时首先发现了这一包可卡因。她表示:“我弟弟看到水里有一些杂物,所以我们就过去了,因为很多时候,小鱼会躲到任何它们能躲到的阴凉处。但是我们走近后,我

看到了这一包东西上的裂口和它裹得严严实实的包装,我就觉得这肯定是一包可卡因。”

当卡斯特和她的家人发现这一毒品包时,它似乎已经在水中漂浮了一段时间。她补充道:“我的家人们很担心,他们觉得‘天哪,如果警察认为这是我们的怎么办’。我说,‘没事,来吧’。于是我们把这袋可卡因从水里钓了起来,等手机有信号了,就马上打电话通知警察。”

据悉,卡斯特向佛罗里达州门

罗县警长办公室报告了这一发现,最终美国联邦特工接收了这些毒品。美国边境巡逻队迈阿密部门首席巡逻员沃尔特·斯洛萨在7月底在推特上发推证实,该机构查获了70磅可卡因,这些毒品最初是“一名划船者”在佛罗里达群岛“发现的”。

斯洛萨在推文中写道:“这些毒品的市价约为110万美元。”卡斯特于8月8日转发了这条推文,并附上了咧嘴眯眼的表情符号。

来源:澎湃新闻

中国常驻联合国副代表呼吁

## 苏丹各方尽快停火止战

新华社联合国8月9日电 中国常驻联合国副代表戴兵9日在安理会苏丹问题公开会上发言,呼吁各方尽快停火止战。

戴兵说,苏丹武装冲突持续近4个月,平民伤亡不断增加,人道局势更趋严峻。作为苏丹的好朋友、好伙伴,中方对此深感痛惜。中方希望有关各方以国家和人民利益为重,尽快停火止战,推动局势缓和降温,通过对话化

解矛盾分歧,为实现和平和解创造条件。中方欢迎地区国家和组织为解决苏丹问题作出大量努力,期待它们同苏丹各方加强协调,为劝和促谈发挥关键作用。国际社会和域外伙伴要给予必要支持和配合。

戴兵说,苏丹当前面临巨大人道需求,外溢影响对邻国也造成冲击。中方呼吁国际社会帮助苏丹及邻国提高人道响应能力,扩大救

援规模,支持地区人道倡议。达尔富尔局势受到苏丹冲突的严重冲击。国际社会要为缓解局势提供建设性支持,避免激化矛盾。

戴兵说,苏丹是非洲之角重要国家。早日停火止战、恢复正常秩序,符合苏丹和地区国家根本利益。近期,地区国家和组织多次强调要维护苏丹主权、独立和领土完整,反对外部干涉苏丹内部事务。国际社会要听取地区国家呼声,支持地区国家和组织斡旋努力,避免外部强加方案和施压制裁。中方相信苏丹人民有能力、有智慧克服当前困难挑战,尽快平息战火。中方愿同国际社会一道,支持苏丹人民的努力。